

令和3年度前期ビジネス・キャリア検定試験の試験問題における誤りについて

令和3年度前期ビジネス・キャリア検定試験において、下記のとおり、誤りがありましたので、お知らせいたしますとともにお詫び申し上げます。

記

<3級営業>

問題番号	本問の取扱
26	正解は「エ」としていたところ、「ウ」についても正解とし、「ウ」及び「エ」のいずれも正解として採点するとともに、正解表を訂正いたしました。

<2級マーケティング>

問題番号	本問の取扱
40	正解は「ア」としていたところ、「ウ」についても正解とし、「ア」及び「ウ」のいずれも正解として採点するとともに、正解表を訂正いたしました。

<2級ロジスティクス管理>

問題番号	本問の取扱
15	正解は「ウ」としていたところ、「イ」についても正解とし、「イ」及び「ウ」のいずれも正解として採点するとともに、正解表を訂正いたしました。

なお、以下の試験問題において、設問の一部に誤字・誤記載がありました。お詫びして訂正いたします。（解答への影響はないと判断されたため、正解表の変更はありません。）

<2級総務>

問題 34 選択肢イ （誤）海外の上昇基準 → （正）海外の上場基準

以上